

电动车男撞翻新娘 先嘴硬说没钱后跌软连磕头

快报讯(见习记者 孙利侠)忙活了大半天,新娘子张颖从酒店出来,由姨妈骑助力车载着回家休息。谁知刚走没多远,就被迎面而来的一辆电动车撞倒,张颖手臂和膝盖都受了伤,婚纱也被弄破了。电动车主非但没有主动道歉,还推卸责任,最后在路人的谴责下,他又几次下跪磕头说自己没钱,只有200块。

昨天是张颖大喜的日子,下午3点多,亲友们在酒店吃过饭后,都准备回家了。张颖的姨妈王女士看着她忙了一上午,累坏了,决定骑着助力车带她回家。谁知刚出酒店没多远,骑到许府巷附近时,突然迎面来了一辆电动车,因为对方车速太快,王女士避让不及,双方撞在了一起,倒在了地上。张颖的左手肘和膝盖被撞破

了,助力车前面划坏了,对方的电动车的电池也撞散了,塑料壳掉了下来。幸运的是,王女士和电动车主夏先生都没受伤。

三人站起来,扶起车,王女士看到外甥女受伤了,心疼不已,上前质问夏先生是怎么骑车的。夏先生说,他不是有意的,为了避让一个行人,没想到刹不住了。王女士要求夏先生陪张颖去医院看看,但夏先生说他没有钱,并且气愤地说他的电动车也被撞坏了。

张颖家的亲戚赶到后,都上前跟夏先生理论,看到那么多人围上来,夏先生一边辩解,一边说对方仗着人多欺负他,“反正我没钱,你们打死我也没用。”张颖的亲戚听了这话后,都郁闷不已,“我们又没动手,怎么会欺负

你呢?你能认识到错误,说声对不起也就算了。”围观的市民也纷纷谴责夏先生,“撞了人,怎么老是推卸责任呢,何况人家还是个新娘子。”

“天呐,婚纱也破了,你赔我婚纱。”大家正在理论中,张颖忽然发现婚纱也被撞破了,她一下慌了。因为婚纱是租来的,交了2000块钱押金,坏了肯定是要赔偿的,“这个不晓得婚纱店让我赔多少呢?”张颖不顾伤痛,让夏先生赔婚纱的钱。夏先生说他身上只有200块。张颖的爱人建议夏先生跟他们一起去婚纱店,“我们也不是讹你,到了婚纱店,他们说赔多少就赔多少总可以吧。”

夏生死活不愿去婚纱店,一直重复说自己没钱,只有200块。张颖的家人正在商量怎么办

时,忽然夏先生跪到地上,“咚咚咚”磕了几个头,迅速站起来后,问张颖的家人这下行不行。张颖的家人惊愕得回不过神来,周围的市民看见此情此景,有些人心软了,又过来劝张颖,“算了,算了,这么大的男人都下跪了。”有个大妈劝张颖,“今天也是你大喜的日子,要不就这么算了,赶紧回去休息吧。”

没想到,一旁的夏先生又“扑通”一声跪了下去,还带着哭腔说,“我的车也坏了,身上200块钱都给你吧。”张颖见状,也心软了,不想再追究了,接受了夏先生的200块钱。看张颖答应了,有几个热心人赶紧过去帮夏先生把电瓶捡起来。张颖也由家人扶着往家走。(文中人物为化名) (王先生爆料奖60元)

《只为插队挤公交 男子挥刀捅伤人》后续

凶手父亲: 要不是民警献血 儿子就成了杀人犯

快报讯(特约记者 杨维斌 记者 李彦)“要不是民警献血,受害人万一有意外,我儿子就要成杀人犯了!”老刘感叹。今年2月11日,老刘的两个儿子在挤公交车时与乘客发生纠纷,大儿子冲动之下持刀将人捅伤引发大出血,险酿命案。所幸当天玄武警方抽调出6名民警献血,才挽回受害人一命。

案发时隔1个月,在3月11日,小刘被玄武警方抓获。但出了这么大的事,老刘一直不知情,直到这天他才知道他们闯下弥天大祸。“我当时心里一阵发紧,就怕出人命啊!”受害人之所以没有丢掉性命,是因为玄武民警集体紧急献血。老刘听说后,感动得不知道如何表达谢意。前天,老刘特地做了一面锦旗,送到了玄武公安分局韶山路派出所。目前,老刘正在安徽老家四处筹钱,准备赔偿受害人的损失。

住院病人 六楼跳下当场身亡

快报讯(记者 赵守诚)前天夜晚11点半钟左右,一位住院病人趁人不备,从南京市第一医院的住院部大楼6楼纵身跳下,头部落地,重重摔在坚硬的水泥地上,当场身亡。

据了解,跳楼者张某50岁左右,患有前列腺增生病。前几天才到医院看病,因为床位紧张,临时在泌尿科过道加张床,晚上就睡在楼道里。前晚11点多钟,病人的家属都回家了,过道里其他加床上的病人也都入睡了。张某悄悄爬起来,走进旁边一间病房,攀上病房卫生间的窗户,跳了下去。

值班保安突然听到“砰”的一声,跑过来一看,才发现有个人脸朝下趴在地上,当即报警。秦淮区特巡警、白鹭洲派出所的警察都赶到了现场。120急救医生检查后摇摇头,“病人已经没有生命体征,没救了。”院方当即通知病人家属前来处理后事。

初步分析,张某跳楼原因可能是不堪病痛折磨,一时想不开。

飙车冲入反道撞伤5人,酒驾?

快报讯(记者 张瑜)前晚11点50分左右,在雨花南路的南京玻璃纤维研究设计院附近,一男子驾驶一辆蓝色大众轿车从西往东行驶时,突然冲入反向车道,撞上一辆正常由东往西行驶的现代轿车。肇事男子当即被甩出车外,而现代车上的5名男子也不同程度的受伤。

昨天深夜0点10分左右,记者赶至事发现场,发现停放着被撞毁的两辆轿车,受伤人员已全部被送往医院抢救。出租车司机马师傅目击了这场事故的发生,“我发现对面那辆车速度非常快,简直是在‘飘’,突然他就‘飘’到了我们这个方向的车道上。”马师傅说,眼看着距离对面的车子还有10多米,他一打方向盘惊

险躲过。“可我刚过去,就听背后‘嘭’的一声巨响。”从后视镜里,马师傅发现紧跟在他车子后面的一辆车被撞。

“速度太快了,幸亏被隔离栏挡住。”附近居民张女士称,她感觉肇事男子像是喝过酒的,“我不能确定是否是酒驾,但他那个神态非常像。”

记者随后赶到南京市第一医院,遇到乘坐现代车内一名伤势较轻的男子,他说其他同伴还在治疗,其中有一位伤势严重,正在抢救。而在询问院方以及处理事故的交警后,记者并没发现被120送来医院的大众车司机。目前,交警正在对这起事故做进一步处理,至于大众车司机是否属酒驾,还有待进一步调查。(付先生爆料奖40元)



现代轿车被撞得面目全非 快报记者 张瑜 摄

担心“小丈夫”不幸福 六旬老太闹离婚

老妻少夫的离婚案,男方提出离婚的居多,但是,今年年初的时候,年长16岁的妻子却主动向法院提出离婚,理由竟然是,自己逐渐年老,不想耽误老公后半辈子的幸福。

关心小徒弟渐生爱恋

这对夫妻女方叫吴芳华,男的叫曹亮,吴芳华今年已经60岁了,但是曹亮却只是40出头。两个人之前是同一个工厂的工人,当时曹亮只有十几岁,因为无父无母特别可怜,吴芳华是

他工作上的师傅,除了在工作上指导他外,在生活上也挺照顾他的。平日里除了经常让曹亮到家中吃饭之外,还给曹亮缝缝补补的。时间一长,两个人逐渐产生感情。到了曹亮20多岁时,两人正式结为夫妻。

20年后突然提离婚

一眨眼两人已经生活了快20年了,吴芳华也从一个风姿绰约的少妇变成了一个两鬓斑白的老太太,而原本就年轻帅气的曹亮虽然已经40多岁,却正值

壮年并且是一表人才。年纪大了之后,吴芳华看着别人异样的目光,越发感到自卑。而曹亮虽然没有对老妻嫌弃的意思,但他经常和一帮朋友喝得醉醺醺的回家。

这让吴芳华心里越来越不好受,去年年底,她一纸诉状将丈夫告上下关区法院,要求离婚。“我现在这么老了,很多地方不能顺他的心意,我希望我们离婚,我不想再继续耽误他。”

不过,和别的离婚夫妻大吵大闹不一样,两个人的调解竟然一直在说自己的错。“你说我喝酒,那我以后不喝了,什么都听你的,你就不要和我离婚了,可以吗……”说到动情处,曹亮竟然流泪了。而吴芳华见他这个样子,也心软了,撤掉了自己的离婚诉讼。(文中人物为化名)

快报记者 李梦雅



南京宁益眼科中心

地址:中山路358号鼓楼医院门诊五楼 就诊预约电话:025-83224736 83304616-50565

基本功过硬,杀手锏够狠

-- 瑞风连夺销量冠军的背后

刚刚过去的2月份,瑞风以4068台的销量再次问鼎MPV市场,续写“瑞风奇迹”。要想成为MPV市场的冠军,高品质这一方面的优势是不够的,只有外形、空间、性能、品质及价格在内的性价比方面才能取得优势。江淮在底盘技术方面的优良血统,舒适性、操控性、安全性为瑞风提供了良好的技术基因,高强度全金属封闭承载

式车身,使瑞风成为了真正的钢筋铁骨,具备极强的市场综合竞争力。

瑞风在行业大客户和政府采购市场的影响力,也是其他竞争对手难以望其项背的。专家指出,行业和政府大客户在社会上具有广泛的影响力,无形中带动了私人市场的发展。

超越竞争对手的服务以及大客户的带动作用则是瑞风的杀手锏。